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Цифрова пастка Дурова та мільйони українців у
заручниках анонімних інсайдів в Телеграм, який
полюбляє влада
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Українська державна політика щодо Telegram — це заборонити його військовим, але щодня
постити туди 20 повідомлень від Офісу Президента. Це як оголосити сухий закон, але тримати
офіційну наливку в під’їзді, бо там «уся аудиторія»

 Дикий Захід українського інфопростору — саме так можна назвати месенджер Telegram
(телеграм), яким користуються мільйони українців, послуговуються українські
держструктури, проте який переповнений анонімними каналами. Про це пише видання
ТИЖДЕНЬ.

Телеграм — онлайн-сервіс, про який найбільше сперечаються в Україні останніми роками. Про
нього пишуть експерти, дискутують політики, його досліджують науковці. Поки тривають ці
розмови, українці активно ним користуються — понад 70 % наших
співгромадян отримують новини саме через телеграм. У публічних суперечках про небезпеку
платформи найчастіше лунають аргументи про походження її засновника Павла Дурова,
непрозору структуру власності чи потенційний доступ російських спецслужб до даних
користувачів.

Проте справжня проблема телеграму — в іншому. Платформа працює без редакційних
стандартів, без верифікації джерел і без відповідальності за поширюваний контент.
Саме це дозволяє створити середовище, в якому анонімні канали збирають мільйонні
аудиторії, а російська пропаганда почувається як удома.

У вересні 2024 року РНБО заборонила телеграм на офіційних пристроях державних службовців,
військових та працівників критичної інфраструктури із формулюванням про «загрозу національній
безпеці». Голова ГУР Кирило Буданов назвав її «цифровим полігоном для інформаційних
операцій», через який здійснюється основне поширення дезінформації в Україні. Фахівці з
кібербезпеки, журналісти-розслідувачі та представники громадянського суспільства давали схожі
оцінки телеграму.

Читайте також:  Антиукраїнська діяльність "міндічів" у владі: власників анонімних
Telegram-каналів, які руйнують Україну брехнею, від мобілізації бронює СБУ
(ВIДЕО)

Насправді ця платформа давно перестала бути нейтральною (якщо взагалі колись такою була).
Російські структури системно використовують її для поширення фейків і антиукраїнських наративів
через канали, які стабільно входять до переліку найпопулярніших серед українців. При цьому в
списку лідерів за популярністю й переглядами немає жодного традиційного медіа. Це означає, що
найвідвідуваніший новинний простір країни формують не редакції, а аноніми та пропаганда.

У цих умовах логічним кроком для держави мала б стати відмова від платформи та її заборона.
Проте минуло майже два роки з моменту заяви РНБО, а телеграм досі залишається одним із
головних інструментів офіційної комунікації. Заборона телеграму на офіційних пристроях і активна
присутність у публічному просторі існують паралельно, не заважаючи одна одній. Щоб зрозуміти
масштаб проблеми, варто уважніше поглянути, чим насправді є український телеграм, хто там
домінує — і яке місце в цьому середовищі посідає держава.

Читайте також:  Корсун: Телеграм в Україні - забороняти чи ні?

Платформа, від якої неможливо відмовитися

Для початку спробуймо зрозуміти, чому держава опинилася в пастці телеграм-залежності. До
початку повномасштабного вторгнення Росії телеграм був відомий в Україні, але не був масовим
інструментом: у 2019 році ним користувалися близько 17 % українців, тоді як Viber (вайбер)
охоплював понад 56 %. Ситуацію змінив лютий 2022 року.

Платформа стала відповіддю на інформаційний вакуум перших днів вторгнення: поки офіційні
джерела мовчали чи запізнювалися, саме в телеграмі першими організувалися волонтери,
журналісти та небайдужі громадяни, які в режимі реального часу ділилися маршрутами евакуації,
локаціями обстрілів і способами допомоги.

Так телеграм перетворився на найпопулярніший інструмент споживання новин під час війни: за
даними дослідження USAID-Internews, у 2023 році 72 % українців отримували новини через цю
платформу, а у 2024-му — вже 73 %. Загалом сервісом у 2024 році користувалися понад 80 %
українців.

В цих умовах відмовлятися від використання Telegram стало практично неможливо. Держава, яка
опинилася у телеграмі з необхідності, залишилася там через відсутність рівноцінної альтернативи.
Рішення РНБО 2024 року містило уточнення, яке фактично легітимізувало продовження
використання телеграму: заборона на використання платформи не стосується випадків
«службової необхідності».

Визначення цієї необхідності залишилося за самими відомствами. Хоча деякі організації
перестали користуватися телеграмом, публічні канали в багатьох із них продовжили роботу там.
Повна відмова від платформи стала радше винятком, ніж правилом.

Читайте також:  Від чатів у Telegram до радикального терору або чому ворог
намагається підмінити образ окупанта постаттю військового ТЦК

Хто насправді панує в українському телеграмі

Якби держава справді домінувала в українському телеграм-просторі, розрив між риторикою та
практикою можна було б виправдати хоча б прагматично. Держава продовжує використовувати
платформу заради аудиторії; офіційні джерела намагаються перекричати ворога на його ж полі.
Проте проблема в тому, що дані, а саме моніторинг рейтингів найпопулярніших телеграм-каналів,
свідчать про інші тенденції на платформі.

Якщо проаналізувати найпопулярніші в Україні канали (за рейтингами двох статистичних сервісів
— Telemetrio та TGStat), то стає зрозуміло, що офіційні канали та канали традиційних медіа не
користуються увагою аудиторії в українському телеграм-просторі. І ця ситуація не є епізодичною:
це стійке явище, яке спостерігається тривалий час.

Єдиний рейтинг, у якому офіційні канали змогли змагатися з неофіційними (на кшталт каналів
«Труха», «Лачен пише» чи «Николаевский Ванек») та з анонімними («Times of Ukraine», «INSIDER
UA») і пропагандистськими («Мир сегодня с “Юрий Подоляка”» та «Анатолий Шарий»), — це
рейтинг Tgstat за цитованістю. Це свідчить про те, що офіційні канали цитують, а анонімні та
напіванонімні — читають.

Дослідження показало, що анонімні канали потрапляли до топ-10 Telemetrio у 59,3 % випадків, а
якщо врахувати напіванонімні, то понад дві третини найпопулярніших каналів у цьому рейтингу є
анонімними. Аналогічна ситуація — з рейтингом підписників сервісу TGStat. Іще одна ситуація, яка
виглядає особливо загрозливо: жоден з каналів традиційних медіа за чотири місяці спостережень
та аналізу не потрапив до жодного з рейтингів.

Усе це свідчить про те, що присутність анонімних каналів — не реакція на певні резонансні події, а
системна характеристика українського телеграм-простору. Серед каналів, що були в топ-10
Telemetrio всі 14 тижнів поспіль, такі: «Реальна війна», «Реальний Київ», «Ukraine Сеч», «Інсайдер
UA», «Times of Ukraine», «Труха Україна» — все це анонімні майданчики. У рейтингу охоплення
TGStat до найстабільніших належали також два пропагандистські канали — «Мир сегодня с “Юрий
Подоляка”» та канал Шарія, які відкрито транслюють проросійські наративи.

Додатковим тривожним фактором є те, що друге місце в рейтингах охоплень отримали
пропагандистські канали із показником 19,3 %. Не менш показовою є інша цифра: середня позиція
таких каналів всередині топ-10 є 2,2.

Це означає, що пропагандистські канали стабільно опинялися на другій-третій позиції цих
переліків. «Мир сегодня с “Юрий Подоляка”» та канал Шарія були в рейтингах усі 14 тижнів
поспіль. Це теж свідчить про те, що пропагандистські джерела є стійким елементом
«інформаційної дієти» значної частини українців. Це доводить твердження, що телеграм працює
як інструмент просування ворожих наративів.

Читайте також:  Яку інформацію про нас зберігають телеграм-боти, чим вони
небезпечні і як видалити їх з облікового запису? Відповідаємо разом із
експертами

Держава як співучасник

У цьому контексті поведінка держави виглядає парадоксально. Знаючи, що українці масово
споживають інформацію з анонімних і пропагандистських джерел, державні структури не
залишають платформу, а навпаки, продовжують інвестувати в неї ресурси.

Окреме дослідження комунікаційних практик 29 центральних і місцевих органів влади показало:
лише п’ять із них не ведуть власні телеграм-канали — це МЗС, Мінветеранів, Міністерство
стратегічних галузей промисловості, Кабмін і ЗСУ, хоча окремі військові командири власні канали
мають.

Решта структур вищої державної влади не просто присутні на платформі, а й доволі активні там.
Міністерство оборони та Верховна Рада публікують у середньому 20 дописів на день, Мінрегіон —
18, МВС — 15. Середній показник частоти публікацій за всіма проаналізованими відомствами —
7,7 допису на день.

Частина відомств використовує також телеграм-боти — інструменти двосторонньої взаємодії з
громадянами. Серед таких — Офіс президента, ГУР, СБУ, Мінцифри. Проблема в тому, що деякі
боти не мають верифікаційних відміток і не згадані на офіційних сайтах. За запитом «СБУ»
платформа пропонує три боти — причому не одразу зрозуміло, який з них справжній.

Така практика не просто суперечить власним застереженням — вона легітимізує платформу в
очах громадян. Коли президент, уряд і силові структури щодня публікують десятки повідомлень у
телеграмі, це дає чіткий сигнал: платформа безпечна, вона є офіційним каналом комунікації.
Заборона на службових пристроях на цьому тлі виглядає як формальність.

Читайте також: Анатомія телеграм-каналів клонів, які поширюють російську
пропаганду

Середовище без правил

Причина популярності анонімних каналів полягає не лише у відсутності модерації. Річ у тому, що
вони навчилися говорити мовою тривоги — саме тієї емоції, яка домінує в суспільстві під час
війни. Офіційні канали комунікують мовою інституцій, анонімні ж — мовою людини, якій теж
страшно.

Телеграм лише підсилює цю перевагу: платформа працює без редакційних фільтрів, без процедур
узгодження, без відповідальності за достовірність і, найголовніше — без алгоритмів відбору
контенту. Анонім публікує неперевірений інсайд за п’ять хвилин після події — і читач, якому
потрібна не точність, а відчуття контролю над ситуацією, обирає саме його. Офіційні структури й
традиційні медіа з їхніми стандартами верифікації просто не створені для такої швидкості.

Саме цю логіку експлуатує російська пропаганда. Канали на кшталт «Мир сегодня с “Юрий
Подоляка”» чи ресурси, пов’язані з Анатолієм Шарієм, працюють за тими самими правилами, що й
анонімні канали, — але з чіткою метою і, очевидно, з ресурсами. Вони не намагаються виглядати
як офіційні джерела. Вони виглядають як «свої» — прості, зрозумілі та відверті.

Але інформаційна загроза — лише один вимір проблеми. Відсутність правил у телеграмі має і
буквальну ціну. Розслідування Kyiv Independent, опубліковане у квітні 2026 року, описує програму
підтримки руху опору «Жовта стрічка» на окупованих територіях, рекрутинг до якої відбувався
через незашифрований телеграм-бот, що надавав користувачам лише узагальнені правила
безпеки та не брав відповідальність за наслідки такої діяльності.

Окрім того, така взаємодія відбувалась на платформі телеграм, яку західні спецслужби давно
підозрювали у тісних зв’язках з ФСБ. Дані користувачів, метадані переписки, геолокація — все це
могло бути потенційно доступне тим, проти кого ці активісти працювали. За даними розслідування,
учасники опору потрапляли під арешт, зазнавали катувань і гинули.

Історія з ботом для рекрутингу — не виняток і не чиясь особиста помилка. Це логічний наслідок
використання середовища, яке однаково карає всіх, хто грає за іншими правилами. Традиційні
медіа приходять сюди зі своїми головними активами — достовірністю, верифікацією,
інституційною відповідальністю — і виявляють, що жоден із них тут не працює. Канал без імені та
редакції збирає мільйонну аудиторію швидше, ніж видання з двадцятирічною історією. А ціну за це
платять не платформа і не адміністратори каналів, а конкретні люди.

Читайте також:  «Кремлівська телеграмна гідра»: 300 каналів, які отруюють
український інфопростір

Як Україні реорганізувати телеграм

Дані двох досліджень демонструють однозначну картину. Українське телеграм-середовище — це
простір, де домінують анонімні джерела і де пропаганда має стійкі позиції. Традиційні медіа тут
виштовхнуті на узбіччя, а офіційні державні канали присутні, але не контролюють порядок денний
і програють анонімам за всіма показниками, окрім цитованості.

Держава опинилася в пастці власного вибору. Вона не може покинути телеграм через
популярність цього сервісу серед звичайних людей. Але, залишаючись там, вона легітимізує
платформу, яку сама визнає загрозою для національної безпеки. І робить це не мовчки, а
щоденними публікаціями від імені президента, уряду, силових структур.

Вихід із цієї пастки не може бути половинчастим. Рішення РНБО про заборону телеграму на
службових пристроях не торкається основної проблеми. Мільйони українців щодня отримують
інформацію з каналів, про які нічого не відомо — хто їх веде, хто фінансує, які цілі переслідує.
Частина цих каналів відкрито працює на ворога. Держава це бачить — і продовжує інвестувати в
платформу, де такі канали процвітають.

Верифіковані медіа потребують не лише фінансової підтримки, а й структурних механізмів, які
роблять достовірний контент конкурентоспроможним у середовищі, створеному не для нього. Це
має стати частиною державної політики щодо платформи, а не побічним ефектом медіагрантів.

Читайте також: Путінська агресія: від пропаганди до воєнної сили

Іще один крок, який варто зробити Україні для очищення телеграм-простору, — це регулювання
діяльності медіаресурсів. Анонімні канали з мільйонною аудиторією не повинні залишатися
повністю поза будь-яким регулюванням. В часи війни критично необхідно розкривати, хто є
власником медіа, яке його фінансування чи редакційна політика: те, що є нормою для будь-якого
медіа та чого телеграм дозволяє уникати.

Україна веде інформаційну війну на полі, де правила визначає противник. Доки держава
легітимізує платформу своєю присутністю, не вимагаючи нічого натомість — ні прозорості від
телеграм, ні стандартів від себе, — анонімні канали та пропаганда й далі задаватимуть тон в
українському інфопросторі.

—

Надія Баловсяк, Доцент кафедри медіакомунікацій УКУ; опубліковано у виданні ТИЖДЕНЬ
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Власника ТГ-каналу "Труха",
покидька Максима Лавриненко,
нарешті доставили до ТЦК

Узурпація влади та злочини проти
Євромайдану: в ОГП повідомили
про завершення слідства щодо
Януковича і 16 експосадовців

За підрахунками НАТО, Росія
втратила у війні проти України
понад 1,4 млн солдатів

У четвер грози омиватимуть
Україну дощами, вдень +22...+27 °С

Казарін: Плюси та мінуси
армійської реформи

Корсун: "Знайти гроші на армію" -
рішення є, але його не хочуть

У Воркуті демонтували пам'ятник
жертвам ГУЛАГу – повстанцям УПА

На Дніпропетровщині почалась
примусова евакуація ще з 23
населених пунктів

САП просить стягнути майже 5 млн
грн необґрунтованих активів з
віцепрем’єра Кулеби. Все оточення
Зеленського - лише "міндічі"

Співробітнику СБУ, викритому на
хабарі в $150 тис., обрано
запобіжний захід - заставу у понад
3 млн грн

ПІДПИСКА НА КАНАЛ

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

РЕКЛАМА

На Рівненщині 9-річний хлопчик
покінчив життя самогубством:...

ДЕТАЛЬНІШЕ

На Чернігівщині вітчим ґвалтував 12-
річну дівчинку, доки її...

ДЕТАЛЬНІШЕ

Поліцейська з Німеччини звільнилася
через конфлікт навколо...

ДЕТАЛЬНІШЕ

💪 Революція у прибиранні 🔥
ЗНИЖКА на нову швабру з...

2400 ГРН

✅ КУПИТИ компактний набір для
прибирання, що складається із...

525.60 ГРН

Герой матчу з Іспанією: 40-річний
голкіпер Кабо-Верде став...

ДЕТАЛЬНІШЕ

http://www.facebook.com/uargument
http://twitter.com/#!/argumentua
http://argumentua.com/export.xml
https://argumentua.com/about
https://argumentua.com/video/yak-zhurnalista-pid-prikrittyam-rashisti-verbuvali-na-vbivstvo-viiskovogo
https://argumentua.com/video/yak-zhurnalista-pid-prikrittyam-rashisti-verbuvali-na-vbivstvo-viiskovogo
https://argumentua.com/video/yak-zhurnalista-pid-prikrittyam-rashisti-verbuvali-na-vbivstvo-viiskovogo
https://argumentua.com/video/yak-zhurnalista-pid-prikrittyam-rashisti-verbuvali-na-vbivstvo-viiskovogo
https://argumentua.com/video/yak-zhive-suddivska-mafiya-klan-suddiv-z-aktivami-na-100-milioniv-istoriya-shalenogo-uspikhu-d
https://argumentua.com/video/yak-zhive-suddivska-mafiya-klan-suddiv-z-aktivami-na-100-milioniv-istoriya-shalenogo-uspikhu-d
https://argumentua.com/video/yak-zhive-suddivska-mafiya-klan-suddiv-z-aktivami-na-100-milioniv-istoriya-shalenogo-uspikhu-d
https://argumentua.com/video/yak-zhive-suddivska-mafiya-klan-suddiv-z-aktivami-na-100-milioniv-istoriya-shalenogo-uspikhu-d
https://argumentua.com/video/yak-zhive-suddivska-mafiya-klan-suddiv-z-aktivami-na-100-milioniv-istoriya-shalenogo-uspikhu-d
https://argumentua.com/video/moskovitske-nutro-kiivskoi-legendi-bulgakov-yak-marker-imperii
https://argumentua.com/video/moskovitske-nutro-kiivskoi-legendi-bulgakov-yak-marker-imperii
https://argumentua.com/video/moskovitske-nutro-kiivskoi-legendi-bulgakov-yak-marker-imperii
https://argumentua.com/video/moskovitske-nutro-kiivskoi-legendi-bulgakov-yak-marker-imperii
http://argumentua.com/
https://argumentua.com/about
https://argumentua.com/poll
https://argumentua.com/
https://argumentua.com/
http://argumentua.com/
http://argumentua.com/
mailto:uargumentum@gmail.com?subject=%D0%B2%20%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D0%B8%D1%8E%20&body=%D0%97%D0%B4%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D1%83%D0%B9%D1%82%D0%B5%20%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%B6%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%8F%20%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D0%B8%D1%8F!%0A
https://argumentua.com/
https://argumentua.com/novosti
https://argumentua.com/stati/kriminal
https://argumentua.com/stati/obshchestvo
https://argumentua.com/stati/politika
https://argumentua.com/stati/ekonomika
https://argumentua.com/stati/za-rubezhom
https://argumentua.com/stati/istoriya
https://argumentua.com/reportazh
https://argumentua.com/kolonki
https://argumentua.com/stati/shosta-voenna-zima-blizko-chomu-ukraina-zmushena-v-avralnomu-poryadku-pereformatovuvati-energo
https://argumentua.com/stati/shosta-voenna-zima-blizko-chomu-ukraina-zmushena-v-avralnomu-poryadku-pereformatovuvati-energo
https://argumentua.com/stati/bilshe-nizh-granit-yak-ukraina-lamae-radyanski-shabloni-ta-stvoryue-zhivu-kulturu-pam-yati-pro
https://argumentua.com/stati/bilshe-nizh-granit-yak-ukraina-lamae-radyanski-shabloni-ta-stvoryue-zhivu-kulturu-pam-yati-pro
https://argumentua.com/stati/otets-yurii-kovalskii-mizh-kontstaborami-aushvitsom-dakhau-i-viroyu-pastir-u-pekli
https://argumentua.com/stati/otets-yurii-kovalskii-mizh-kontstaborami-aushvitsom-dakhau-i-viroyu-pastir-u-pekli
https://argumentua.com/stati/chomu-uspenskii-sobor-lavri-vkotre-stav-mishennyu-dlya-imperskogo-varvarstva-kremlya
https://argumentua.com/stati/chomu-uspenskii-sobor-lavri-vkotre-stav-mishennyu-dlya-imperskogo-varvarstva-kremlya
https://argumentua.com/stati/chomu-uspenskii-sobor-lavri-vkotre-stav-mishennyu-dlya-imperskogo-varvarstva-kremlya
https://argumentua.com/stati/trokhsotstorinkovi-metodichki-kremlya-na-shpaltakh-ofitsiinoi-presi-moskovskogo-patriarkhatu-v
https://argumentua.com/stati/trokhsotstorinkovi-metodichki-kremlya-na-shpaltakh-ofitsiinoi-presi-moskovskogo-patriarkhatu-v
https://argumentua.com/stati/trokhsotstorinkovi-metodichki-kremlya-na-shpaltakh-ofitsiinoi-presi-moskovskogo-patriarkhatu-v
https://argumentua.com/stati/trokhsotstorinkovi-metodichki-kremlya-na-shpaltakh-ofitsiinoi-presi-moskovskogo-patriarkhatu-v
https://argumentua.com/stati/foto-rozsekrecheni-arkhivi-radyanskikh-spetssluzhb-providnii-diyach-oun-rozvidnik-zhurnalist-y
https://argumentua.com/stati/foto-rozsekrecheni-arkhivi-radyanskikh-spetssluzhb-providnii-diyach-oun-rozvidnik-zhurnalist-y
https://argumentua.com/stati/foto-rozsekrecheni-arkhivi-radyanskikh-spetssluzhb-providnii-diyach-oun-rozvidnik-zhurnalist-y
https://argumentua.com/stati/foto-rozsekrecheni-arkhivi-radyanskikh-spetssluzhb-providnii-diyach-oun-rozvidnik-zhurnalist-y
https://argumentua.com/stati/foto-rozsekrecheni-arkhivi-radyanskikh-spetssluzhb-providnii-diyach-oun-rozvidnik-zhurnalist-y
https://argumentua.com/stati/foto-rozsekrecheni-arkhivi-radyanskikh-spetssluzhb-providnii-diyach-oun-rozvidnik-zhurnalist-y
https://argumentua.com/stati/foto-rozsekrecheni-arkhivi-radyanskikh-spetssluzhb-providnii-diyach-oun-rozvidnik-zhurnalist-y
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&u=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&display=popup&ref=plugin&src=share_button
http://orphus.ru/
http://orphus.ru/
https://argumentua.com/stati/obshchestvo/bezopasnost
https://argumentua.com/print/stati/tsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak
https://argumentua.com/print/stati/tsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak
https://tyzhden.ua/iak-ukraina-prohraie-informatsijnu-vijnu-v-seredovyshchi-bez-pravyl-pid-nazvoiu-telegram/
https://spravdi.org/v-ukrayini-telegram-zberigaye-liderstvo-sered-soczmerezh-u-spozhyvanni-novyn/
https://www.rnbo.gov.ua/ua/Diialnist/6994.html
https://argumentua.com/novini/antiukrainska-diyalnist-mindichiv-u-vladi-vlasnikiv-anonimnikh-telegram-kanaliv-yaki-ruinuyut
https://argumentua.com/novini/antiukrainska-diyalnist-mindichiv-u-vladi-vlasnikiv-anonimnikh-telegram-kanaliv-yaki-ruinuyut
https://argumentua.com/novini/antiukrainska-diyalnist-mindichiv-u-vladi-vlasnikiv-anonimnikh-telegram-kanaliv-yaki-ruinuyut
https://argumentua.com/novini/korsun-elegram-v-ukraini-zaboronyati-chi-ni
https://www.unian.info/society/media-space-internet-bypasses-tv-as-main-news-source-for-ukrainians-11330729.html
https://internews.org/ukrainians-increasingly-rely-on-telegram-channels-for-news-and-information-during-wartime
https://argumentua.com/reportazh/vid-chativ-u-telegram-do-radikalnogo-teroru-abo-chomu-vorog-namagaetsya-pidminiti-obraz-ok
https://argumentua.com/reportazh/vid-chativ-u-telegram-do-radikalnogo-teroru-abo-chomu-vorog-namagaetsya-pidminiti-obraz-ok
https://cimc.knu.ua/uk/article/view/3826
https://argumentua.com/stati/yaku-nformats-yu-pro-nas-zber-gayut-telegram-boti-chim-voni-nebezpechn-yak-vidaliti-kh-z-obl-k
https://argumentua.com/stati/yaku-nformats-yu-pro-nas-zber-gayut-telegram-boti-chim-voni-nebezpechn-yak-vidaliti-kh-z-obl-k
https://argumentua.com/stati/yaku-nformats-yu-pro-nas-zber-gayut-telegram-boti-chim-voni-nebezpechn-yak-vidaliti-kh-z-obl-k
https://intcom.kubg.edu.ua/index.php/journal/article/view/429
https://argumentua.com/stati/anatom-ya-telegram-kanal-v-klon-v-yak-poshiryuyut-ros-isku-propagandu
https://argumentua.com/stati/anatom-ya-telegram-kanal-v-klon-v-yak-poshiryuyut-ros-isku-propagandu
https://kyivindependent.com/investigation-a-secret-program-suicidal-missions-and-death-torture-in-occupied-ukraine/
https://argumentua.com/stati/kreml-vska-telegramna-g-dra-300-kanal-v-yak-otruyuyut-ukra-nskii-nfoprost-r
https://argumentua.com/stati/kreml-vska-telegramna-g-dra-300-kanal-v-yak-otruyuyut-ukra-nskii-nfoprost-r
https://argumentua.com/stati/put-nska-agres-ya-v-d-propagandi-do-vo-nno-sili
https://tyzhden.ua/person/balovsiak-nadiia/
https://tyzhden.ua/iak-ukraina-prohraie-informatsijnu-vijnu-v-seredovyshchi-bez-pravyl-pid-nazvoiu-telegram/
https://argumentua.com/stati/rashistska-propaganda-cherez-feisbuk-shuka-luzer-v-po-vsomu-sv-tu-sotsmerezha-rado-tsomu-spriy
https://argumentua.com/stati/rashistska-propaganda-cherez-feisbuk-shuka-luzer-v-po-vsomu-sv-tu-sotsmerezha-rado-tsomu-spriy
https://argumentua.com/stati/telegram-sudi-nstrumenti-v-ini-portnova-z-ukra-noyu
https://argumentua.com/stati/putinskii-reikh-neset-takuyu-zhe-ugrozu-chelovecheskoi-tsivilizatsii-kakuyu-nes-rezhim-gitlera
https://argumentua.com/stati/putinskii-reikh-neset-takuyu-zhe-ugrozu-chelovecheskoi-tsivilizatsii-kakuyu-nes-rezhim-gitlera
https://argumentua.com/stati/kak-putin-khotel-unichtozhit-ukrainskii-narod-no-v-itoge-ukrepil-ukrainskuyu-identichnost
https://argumentua.com/stati/kak-putin-khotel-unichtozhit-ukrainskii-narod-no-v-itoge-ukrepil-ukrainskuyu-identichnost
https://argumentua.com/reportazh/u-bulbashts-nformats-ino-omani-yak-uniknuti-komun-kats-inogo-spotvorennya-sv-tu
https://argumentua.com/stati/operats-ya-ovsyann-kova-shcho-tse-bulo-dur-st-divers-ya-chi-prosto-absurd
https://argumentua.com/stati/bitva-za-ukra-nu-bez-prikras-ta-lyuz-i
https://argumentua.com/reportazh/enn-epplbaum-v-ina-ne-zak-nchitsya-poki-put-n-ne-progra
https://argumentua.com/stati/ideologiya-putinskoi-rossii-shizofashizm-mir-dolzhen-priznat-eto
https://argumentua.com/stati/eto-sumeli-povtorit-kak-putinskaya-propaganda-staratelno-kopiruet-gitlerovskuyu
http://www.facebook.com/uargument
http://twitter.com/#!/argumentua
https://argumentua.com/novini/vlasnika-tg-kanalu-trukha-pokidka-maksima-lavrinenko-nareshti-dostavili-do-ttsk
https://argumentua.com/novini/vlasnika-tg-kanalu-trukha-pokidka-maksima-lavrinenko-nareshti-dostavili-do-ttsk
https://argumentua.com/novini/vlasnika-tg-kanalu-trukha-pokidka-maksima-lavrinenko-nareshti-dostavili-do-ttsk
https://argumentua.com/novini/uzurpatsiya-vladi-ta-zlochini-proti-evromaidanu-v-ogp-povidomili-pro-zavershennya-slidstva-sh
https://argumentua.com/novini/uzurpatsiya-vladi-ta-zlochini-proti-evromaidanu-v-ogp-povidomili-pro-zavershennya-slidstva-sh
https://argumentua.com/novini/uzurpatsiya-vladi-ta-zlochini-proti-evromaidanu-v-ogp-povidomili-pro-zavershennya-slidstva-sh
https://argumentua.com/novini/uzurpatsiya-vladi-ta-zlochini-proti-evromaidanu-v-ogp-povidomili-pro-zavershennya-slidstva-sh
https://argumentua.com/novini/za-pidrakhunkami-nato-rosiya-vtratila-u-viini-proti-ukraini-ponad-14-mln-soldativ
https://argumentua.com/novini/za-pidrakhunkami-nato-rosiya-vtratila-u-viini-proti-ukraini-ponad-14-mln-soldativ
https://argumentua.com/novini/za-pidrakhunkami-nato-rosiya-vtratila-u-viini-proti-ukraini-ponad-14-mln-soldativ
https://argumentua.com/novini/u-chetver-grozi-omivatimut-ukrainu-doshchami-vden-2227-s
https://argumentua.com/novini/u-chetver-grozi-omivatimut-ukrainu-doshchami-vden-2227-s
https://argumentua.com/novini/kazarin-plyusi-ta-minusi-armiiskoi-reformi
https://argumentua.com/novini/kazarin-plyusi-ta-minusi-armiiskoi-reformi
https://argumentua.com/novini/korsun-znaiti-groshi-na-armiyu-rishennya-e-ale-iogo-ne-khochut
https://argumentua.com/novini/korsun-znaiti-groshi-na-armiyu-rishennya-e-ale-iogo-ne-khochut
https://argumentua.com/novini/u-vorkuti-demontuvali-pamyatnik-zhertvam-gulagu-povstantsyam-upa
https://argumentua.com/novini/u-vorkuti-demontuvali-pamyatnik-zhertvam-gulagu-povstantsyam-upa
https://argumentua.com/novini/na-dnipropetrovshchini-pochalas-primusova-evakuatsiya-shche-z-23-naselenikh-punktiv
https://argumentua.com/novini/na-dnipropetrovshchini-pochalas-primusova-evakuatsiya-shche-z-23-naselenikh-punktiv
https://argumentua.com/novini/na-dnipropetrovshchini-pochalas-primusova-evakuatsiya-shche-z-23-naselenikh-punktiv
https://argumentua.com/novini/sap-prosit-styagnuti-maizhe-5-mln-grn-neobgruntovanikh-aktiviv-z-vitseprem-era-kulebi-vse-oto
https://argumentua.com/novini/sap-prosit-styagnuti-maizhe-5-mln-grn-neobgruntovanikh-aktiviv-z-vitseprem-era-kulebi-vse-oto
https://argumentua.com/novini/sap-prosit-styagnuti-maizhe-5-mln-grn-neobgruntovanikh-aktiviv-z-vitseprem-era-kulebi-vse-oto
https://argumentua.com/novini/sap-prosit-styagnuti-maizhe-5-mln-grn-neobgruntovanikh-aktiviv-z-vitseprem-era-kulebi-vse-oto
https://argumentua.com/novini/spivrobitniku-sbu-vikritomu-na-khabari-v-150-tis-obrano-zapobizhnii-zakhid-zastavu-u-ponad-3-
https://argumentua.com/novini/spivrobitniku-sbu-vikritomu-na-khabari-v-150-tis-obrano-zapobizhnii-zakhid-zastavu-u-ponad-3-
https://argumentua.com/novini/spivrobitniku-sbu-vikritomu-na-khabari-v-150-tis-obrano-zapobizhnii-zakhid-zastavu-u-ponad-3-
https://argumentua.com/novini/spivrobitniku-sbu-vikritomu-na-khabari-v-150-tis-obrano-zapobizhnii-zakhid-zastavu-u-ponad-3-
https://twitter.com/argumentua
https://t.me/argumentua_com
https://argumentua.com/export.xml
https://mediabrama.com/uk/cp/623837352/n4p/100352/?q=be5a127dbcbcfc91ec369b2e405bb52c&tmload=1781721041&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&ref2=&page=0&pos=1&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.com/uk/cp/623837352/n4p/100352/?q=be5a127dbcbcfc91ec369b2e405bb52c&tmload=1781721041&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&ref2=&page=0&pos=1&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.com/uk/cp/623792207/n4p/100352/?q=be5a127dbcbcfc91ec369b2e405bb52c&tmload=1781721041&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&ref2=&page=0&pos=2&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.com/uk/cp/623792207/n4p/100352/?q=be5a127dbcbcfc91ec369b2e405bb52c&tmload=1781721041&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&ref2=&page=0&pos=2&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.com/uk/cp/623798476/n4p/100352/?q=be5a127dbcbcfc91ec369b2e405bb52c&tmload=1781721041&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&ref2=&page=0&pos=3&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.com/uk/cp/623798476/n4p/100352/?q=be5a127dbcbcfc91ec369b2e405bb52c&tmload=1781721041&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&ref2=&page=0&pos=3&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&mid=27694&tmload=1781721041&page=0&pos=1&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&mid=27694&tmload=1781721041&page=0&pos=1&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&mid=27694&tmload=1781721041&page=0&pos=2&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&mid=27694&tmload=1781721041&page=0&pos=2&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&mid=27377&tmload=1781721041&page=0&pos=3&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&mid=27377&tmload=1781721041&page=0&pos=3&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.com/uk/cp/623837352/n4p/100352/?q=be5a127dbcbcfc91ec369b2e405bb52c&tmload=1781721041&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&ref2=&page=0&pos=1&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.com/uk/cp/623792207/n4p/100352/?q=be5a127dbcbcfc91ec369b2e405bb52c&tmload=1781721041&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&ref2=&page=0&pos=2&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.com/uk/cp/623798476/n4p/100352/?q=be5a127dbcbcfc91ec369b2e405bb52c&tmload=1781721041&ref=https%253A%252F%252Fargumentua.com%252Fstati%252Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&ref2=&page=0&pos=3&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&mid=27694&tmload=1781721041&page=0&pos=1&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&mid=27694&tmload=1781721041&page=0&pos=2&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31
https://mediabrama.?ref=https%3A%2F%2Fargumentua.com%2Fstati%2Ftsifrova-pastka-durova-ta-milioni-ukraintsiv-u-zaruchnikakh-anonimnikh-insaidiv-v-telegram-yak&mid=27377&tmload=1781721041&page=0&pos=3&rtuid=ea290baa3014dbfd88bc8183d9f07a31


 


